

# 女孩患重症，同学奔走募捐

## 她每天治疗费用1500元，女孩家庭如今举债累累

本报6月17日讯(记者 冯琳) 赵亮是90后，学医的她毕业没几年便患上再生障碍性贫血。她不仅无力工作为家里赚钱，医药费也花光了家里所有积蓄。这让她对家里人非常内疚，但家人坚持让她治疗，如今已经举债累累。小赵的高中同学奔走为她募捐，募得2万元善款，但对于她每天1500元的医疗费而言，这些善款还远远不够。

小王是赵亮的高中同学，听说小赵得病后，小王立马组织同学们为她募捐，最终同学联系同学，共为小赵募得善款2万元。小王说，赵亮在高中时学习成绩好，又乐于助人，非常受同学们喜爱。如今她有困难，大家纷纷伸出援手，尽自己所能帮助她。但是这离小赵的医药费相差太远，小王和同学们为

此一筹莫展。

17日，记者在威海市立医院病房看到小赵，她非常乐观地同家人笑谈。但赵亮的姥姥说，小赵私下经常偷着流眼泪，为了怕家里人担心才强装乐观。小赵说，她非常感激同学们的慷慨解囊，她心里感到很温暖。小赵的母亲刘女士每个月收入1000余元，养活全家人。小赵生病后，她不仅花完母亲一

辈子的积蓄，并且家里已经举债累累，甚至有卖房子的打算。

赵亮不能为家里分忧解难，心里非常难受。她说，她如今最大的愿望就是，身体早日康复，找到一份好工作，为家里还钱。

如果您想对赵亮伸出援手，可以联系她，赵亮电话：15954042035；赵亮银行卡号：6228480302849523816(农行)。

## 居民拾金不昧 社区帮找失主

本报6月17日讯(记者 冯琳) 16日晚，渔港路社区居民张爱玲散步捡到一个钱包。17日早晨，她将钱包交到居委会，居委会工作人员顺利找到失主。

16日晚，张女士捡到一个钱包，内有身份证、银行卡及医保卡等物品。17日早晨，张女士将钱包送到渔港路居委会，要求居委会帮助寻找失主。居委会工作人员了解情况后马上联系派出所查找信息，与失主取得了联系。经了解，钱包失主姓孙，15日钱包被偷，很着急，刚准备回老家办理身份证挂失。一小时后，失主孙女士来到社区居委会领回钱包，连称感谢居委会及张女士。

## 送鲜花

17日，环翠楼街道办塔山、塔中、大桥三个社区开展了“父亲节为独居老人送鲜花”活动，社区的独居老人收到了社区工作人员对他们的节日问候。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

## 周六来听 公益讲座

本报6月17日讯(记者 许君丽) 周六(6月20日)上午九点，来修远润生听公益讲座吧，听徐熾霖老师讲述《爱是一种选择》。

心理学家发现，童年心灵受到伤害是成年后的处事方式、人际交往以及各种情绪的根源。如何帮助自己清理这些伤害，更好地建设良好的人际关系，对自己和他人负责。徐熾霖老师是现役军官，国家二级心理咨询师，常年帮助心理培训机构进行考前辅导，是一位资深的心理专家；也在各大企事业单位进行讲座培训；此外她还有另外一层身份，那就是她是一位非常成功的家长，她的孩子属于德智体全才！相信徐老师精心准备的这节课，一定会给您不一样的体会与成长。

讲座地址：威海文化路小学商品东门上5楼507。

短信报名方式：家长姓名+孩子出生年月日，李伟才老师电话13361167705。

更多资讯，欢迎加入修远润生生命教育QQ群162207196。



# 端午撞上父亲节，景区有优惠

本报6月17日讯(记者 冯琳 通讯员 曲茜茜) 今年端午节撞上父亲节，旅游形势预计火爆。威海多家景区也将在端午小长假期间推出旅游优惠。

西霞口：6月21日“父亲节”当天，所有父亲持身份证加孩子出生证明可享受优惠，即动物园+隆霞湖联票90元，成山头+摩天岭联票110元，动物园+隆

霞湖+成山头+摩天岭套票120元；华夏城：端午节三天期间，60岁以上老人持威海本地身份证可免费进景区游览，陪同人员一人享受50元票价优惠。

60岁以上老人持威海本地身份证游览海洋馆享受80元票价优惠，陪同人员一人享受128元优惠；仙姑顶景区：小长假期间，威海市民持相关证件享受

半价(50元/人)的优惠；赤山景区：6月21日“父亲节”当天，赤山景区特推出男士半价，60周岁以上男士免票的优惠政策。子女陪着父亲畅游赤山，还可获赠赤山明神全家福合影一张和景区特制精美扑克两副；天沐温泉：19日至21日，房间580元/间，22日房间480元/间，以上价格均赠送两人温泉；大乳

山景区：65周岁以上女、70周岁以上男免门票，60周岁以上半价，1.3米以下儿童免费，1.3—1.4米半价；圣经山景区：端午节当天，在东华宫举行端午节祈福法会；多福山景区：6月20日—22日，执行票价30元/人的优惠；21日父亲节所有男性免费；小汤温泉：晚17点后门票38元/人。

## 父亲节邮票没抢到，如今可购邮册

本报6月17日讯(记者 冯琳) 13日，父亲节前夕，中国邮政首次发售《感恩父亲》特种邮票。由于销售火爆，如今已经售罄。没抢到特种邮票的亲们目前可到威海市邮政局集邮公司购买该特种邮票的邮册。

威海市邮政局集邮公司的工作人员介绍，今年母亲节前夕，中国邮政发售母亲节相关特种邮票，反响良好，销售火爆。今年父亲节前夕，《感恩父亲》特种邮票也发售，销量

也很好。由此可见，近年来子女对母亲节、父亲节的重视程度越来越高。

这套《感恩父亲》特种邮票是中国邮政发行的刮开祝福邮票，刮开邮票内粉色气球的覆盖层，可显出感恩父亲的祝福语。祝福语共四条，分别为“爸爸，我爱您”、“父爱如山”、“祝爸爸平安幸福”、“爸爸，您辛苦了”。每枚邮票印制一条祝福语。还想购买该邮票的亲们可以到集邮公司选购该邮票邮册及父亲节与母亲节集结的特种邮票邮册。



## 文登 羽毛球赛

近日，由文登区体育总会主办，威海盛泰文化传媒有限公司、本报文登工作站承办的2015年文登区第五届全民健身运动会“山泰杯”第二届羽毛球赛在文登区体育公园体育馆举行，比赛吸引了120余名羽毛球爱好者参赛。本报记者 陈乃彰 摄影报道